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 Την κ. Υπουργό Εσωτερικών   
 Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 
ΘΕΜΑ: «Η μέθοδος της απόκτησης άδειας διαμονής μέσω του θεσμού της 

Golden Visa διευκολύνει την παρείσφρηση στη χώρα επικίνδυνα 
μεγάλου αριθμού αλλοδαπών, προκειμένου για την κατά τόπους 
προάσπιση της εθνικής ομοιογένειας» 

 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως πληροφορηθήκαμε από άρθρο δημοσιευμένο στην ιστοσελίδα Διαδικτύου μιας 
εφημερίδας μεγάλης πανελλαδικής κυκλοφορίας, την 18η του τρέχοντα μήνα, 
παρατηρείται μεγάλη αύξηση στις αιτήσεις για παροχή Golden Visa τόσο Ισραηλινών όσο 
και άλλων αλλοεθνών από την Αίγυπτο, την Ιορδανία, το Ιράν, τη Συρία και τον Λίβανο. 
Η αύξηση αυτή, φυσικά, μπορεί να αποδοθεί στο ξέσπασμα των πολεμικών 
συγκρούσεων μεταξύ Ισραηλινών και Παλαιστινίων στη λωρίδα της Γάζας. Το αριθμητικό 
άλμα του ποσοστού όσων αιτούνται Golden Visa όμως κατά δεκάδες ποσοστιαίες 
μονάδες και η μαζικότητα κατά την οποία προστρέχουν να αξιοποιήσουν τη δυνατότητα 
διαμονής στην Ελλάδα πολίτες χωρών της Εγγύς και της Μέσης Ανατολής, στις οποίες 
κυρίαρχο στοιχείο είναι ο μουσουλμανισμός, εγείρει εύλογα ερωτήματα. Και αυτό γιατί η 
αύξηση κατά χιλιάδες των μουσουλμάνων που εισέρχονται δια της «νόμιμης» οδού στο 
εσωτερικό της χώρας προκαλεί έναν υποβοηθούμενο από το ίδιο το ελληνικό κράτος 
αφελληνισμό ευαίσθητων εθνολογικά αστικών περιοχών της πατρίδας μας. Με αυτό το 
πρίσμα, προκαλείται η απορία σε κάθε καλόπιστο παρατηρητή για το αν υπάρχουν οι 
προθέσεις να περιφρουρηθεί η ελληνικότητα σε πολλές ευαίσθητες εθνολογικά περιοχές 
πόλεων και χωριών, όπου παρεισφρέουν αλλοδαποί μουσουλμάνοι με νόμιμη άδεια 
διαμονής. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η εθνική μας ταυτότητα συνδυάζεται με τον 
σεβασμό στο σύστημα Αξιών της ελληνικής κοινωνίας που προάγει τον ανθρωπισμό και 
την κοινωνική αλληλεγγύη, διαπνέει την Εθνική μας παράδοση και ταυτίζεται με την 
Ορθόδοξη χριστιανική μας πίστη. 
Όπως εύκολα μπορεί να διαπιστώσει κανείς, η ομαλή συνύπαρξη με αλλόθρησκους, η 
αποδοχή των παραπάνω Αξιών που διέπουν τον ελληνικό αλλά και τον ευρωπαϊκό 
πολιτισμό και η ανοχή στη διαφορετικότητα δεν προεξοφλείται, όταν οι παραπάνω Αξίες 
δεν τυγχάνουν σεβασμού. Ειδικά δε, στην περίπτωση των Τούρκων πολιτών, των οποίων 
το ποσοστό αύξησης στις αιτήσεις παροχής Golden Visa σημείωσε αύξηση 50%, η 
πλήθυνσή τους σε περιοχές, όπου ήδη υπερισχύει το μουσουλμανικό στοιχείο, όπως η 
Θράκη, κρύβει πολλούς ευνόητους κινδύνους. Οι διαπιστώσεις αυτές χρειάζεται να 
προβληματίσουν όλους εκείνους που θεσμοθέτησαν και διατηρούν σε ισχύ τον θεσμό της 
Golden Visa, προκαλώντας την ανάγκη μιας επιτέλους συγκράτησης της αθρόας εισόδου 
αλλοδαπών με άλλες αντιλήψεις και ενίοτε ρατσιστικές κουλτούρες στην πατρίδα μας δια 
της αγοράς ακριβών ελληνικών ακινήτων. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 
Προτίθεσθε να θέσετε έναν αριθμητικό φραγμό στις χορηγήσεις αδειών διαμονής εντός 
ελληνικού εδάφους μέσω της Golden Visa, έτσι ώστε να περιφρουρηθεί η εθνική 
ομοιογένεια και η ελληνικότητα σε πολλές ευαίσθητες εθνολογικά περιοχές της χώρας, 
όπου ο αριθμός αλλοδαπών διαμενόντων έχει αυξηθεί επικίνδυνα εις βάρος του ντόπιου 
ελληνικού στοιχείου; 
 
Ο ερωτών βουλευτής 
 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 




